

小记者与“蓝精灵”一起欢乐过节

本报80名小记者一起观影,这90分钟过得真开心

本报泰安5月2日讯(见习记者 王雅春)“五一”小长假期间,本报组织小记者们在鲁信影城免费观影三次,一同观看影片《蓝精灵·寻找神秘村》,小记者们表现良好,进出场安静有序,90分钟观影过程也是聚精会神,沉浸其中。

“我已经看过前两部了,好期待第三部,蓝妹妹真的好可爱。”带着妹妹一同来观影的小记者王一一说。

观影过程中小记者们的情绪也是随情节发展起伏,当蓝妹妹和笨笨、聪聪、健健陷入困境时,他们紧张激动;当格格巫和蓝

精灵比赛寻找谁先找到神秘村时,他们摇臂助威;当蓝妹妹为救同伴们牺牲自己变回泥巴时,影院一片抽泣声,但看到蓝妹妹复活又变回那个古灵精怪漂亮迷人的蓝精灵时,他们又破涕为笑。观影结束,当大家有序排队离开,自觉将3D眼镜交给工作人员时,还有几个小记者依依不舍,不愿离开,期待着片尾会出现“小彩蛋”。

小记者们对这场视觉盛宴感到十分满意,对影片无限回味都写在脸上,边走边一边还在讨论着剧情,大家在大厅愉快的合影留念,期待下一次活动再次团聚。



小记者观影后拍照留念。本报记者 张伟 摄



像蓝精灵一样勇敢

今天太高兴了,因为妈妈带我去参加齐鲁晚报小记者活动——看电影《蓝精灵》。

看电影的地方在鲁信影城,到地方后我迫不及待想赶快进去。我们坐电梯到了四楼,楼道里空无一人,我想:“难道是来错地方了?再向前走走吧!”可能是我们来的太早了,小记者们都还没来,过了好一会小记者们陆续来了,我们排成一队,工作人员发给我们每人一个3D眼镜,我们来到四号厅开始看电影。

我们看的电影名叫《蓝精灵·寻找神秘村》。这部电影讲述了:蓝妹妹和几个蓝精灵在坏蛋格格巫家发现了一张地图,由此引发精灵们对图上的神秘村的猜想。于蓝妹妹为了救大



扫码加入我们吧,更多精彩活动等您来。

家变成了一团泥,大家都逃走了,而她却“牺牲”了。在大家为蓝妹妹伤心的时,蓝妹妹又变回来了。

这部电影太有趣啦!看完后我都希望我能变成蓝精灵村的一员,能像它们一样勇敢,和它们一起打败格格巫。
御碑楼小学 三年级一班 李汶佳

精灵四人组 寻找神秘村

4月29日上午,我跟随齐鲁晚报小记者团来到鲁信影城观看了电影《蓝精灵:寻找神秘村》,影片特别吸引人,我非常喜欢。

影片讲述了一个超乎观众意料的全新蓝精灵的故事。蓝妹妹发现了一张禁忌森林中蓝精灵的帽子,被格格巫夺去并发现那里的标志。为了那里的蓝精灵不被抓走,善良勇敢的蓝妹妹和沉迷于研究的聪聪、麻烦不断的笨笨以及狂秀身材的健健,组成精灵四人组,踏上了充满未知的探秘旅程。

影片中,神秘的蓝精灵女孩霸气登场,精灵小队面临着不同寻常的任务,他们不仅要躲过格格巫的邪恶魔爪,更要提前警示神秘村庄的村民,双重挑战困难重重,故事超乎想象,精彩纷呈。

电影中爱惹麻烦的笨笨,一次次吸引了我的眼球。他总会干些令大家哭笑不得的事情。格格巫故意让他误拿了火蜻蜓的蛋,遭到蜻蜓们的袭击。笨笨拿

着蛋拼命逃跑,别人叫他扔掉,他扔了几次,蛋却总是又弹回他手中,他叫道:“我扔不掉了!”他明明能扔掉后合上手,这样不就扔掉了吗?难怪叫笨笨。影片的每一个角色都萌态十足,不同的性格特质让他们之间的互动充满笑料。影院里一直充满着欢声笑语,每一处滑稽的场面,都惹得大家哈哈大笑。

影片的最后令我印象深刻,因为蓝妹妹并不是真正的蓝精灵,她是由格格巫用一团泥捏造的,所以受到许多神秘村的村民误解。最后,蓝妹妹用勇气和智慧打败了格格巫,证明了自己的清白,可她却变回了一团蓝色的泥。当大家为她默哀时,一圈蓝光在她身边转动,她又变回了蓝妹妹,真是神奇的人物!我想:被人误会并不可怕,更可怕的是没勇气证明自己。

这部电影不仅赢得了我们的欢笑,还让我明白了正义终将战胜邪恶的道理,真是收获多多!
泰安市迎胜小学 四年级三班 张雅淳